
Preverjamo 6 Kroinice, Racionalna Stevila, Obdelaua podatkov
1. lzradunaj.

2,5 .7 = Ilrf

A,24. r0= 2tt

35,7'100=35tO

s.6,2=b4

L,2' A,L = 011L

L2,g.9= 4{Cl}

4,5:5- 0'3

120:0,6 = LOO

,g

6A:7,2 = b \J

72: O,4= 4 80

135,81 :9= 45tO3

24,8:0,04= GZO

2. lzratunaj:

L,Z + !,L+ 1,g + 0,9 = ,f (3,4 + 7,61_ L,5 =

=-4:-:tt6 =

- ul'.,

L,2.5 *7,5 =

= Goofr\,s= o'32+(2'3-2't)=

= r,llif ' '= AftLr'D'L
= tJrSL

3+4.1,5-5=
--3rG-G-- 2+6'8:2=

-.\ =Lr 3,H=
J 

--5'Lt

3. Najprej zapiSi izraz nato izraiunaj njegovo vrednost.
a) Vsoto Stevil 1,6 in 0,7 pomnoiis b) Kolidniku 5tevil4,8 in 5 priStej produkt

Stevilom 0,2. Stevil 1,2 in 8.

(lteto,})'o,L= 4,8'G t4,2"8 =

= }ftG = 4o,'r:=-- -\'

4. Zapiii Stevilski izraz in izraiunaj.
a) Vsota razlike Stevil 6,8 in 3,21ter razlike 5tevil 34,02 in 1,23.

(a,r -3t24) * ( 3\PL-,1,2r) =

= 3i5g r Jz,+\ = 3G,3g
b) lzradunaj koliinik produkta 5tevil 3,1 in 0,8 ter vsote Stevil 0,5 in 1,5.

( u,n.o, s ) : [o,;t4 rs) --

; 2 tq8 '. 
'L = ,lrztl



5. lzraEunaj.

a) (t,z - qs+ -2,34) -2,4: oP). 0,5 =

=14,L. ba teC - I ) .O,f --(l'+ 1EL- 8 ) Ors - L3t1TL'ot5-:1Lt r?3G

b) Q,s-(+ +2,7) -2,4: 0,6) ..A,2:

[*,1]G,] -q) or 7 =(tsrH4*q) O tL:41H4'cr,z = L,zth
6. lz 3,5 kg moke lahko speiei 14 enakih tortic. Koliko gramov moke bo v vsakitortici?

3r5:4h =O&5 D: r/ uiaLi fo-hc, bo 0125a6 tr,oLe '

7. a) 1 m dolga palica tehta 1,5 kg. Koliko tehta, de je dolga 3 metre?

46.b = 4t{ Q; l{atc- tre k,5 V"(

blTa L2litrov molta porabi sadjar 60 kg sadja. Koliko kg sadja porabi za 1 liter molta?

GO, |L=T O : Vrx 'l th- .r-,o.ila* fewbi ; 4 Sadl'-

8. 3,5 km poti peSec prehodiv 50 minutah. Koliko prehodiv L minuti, koliko v 1 uri? Koliko ur bi hodil z

isto hitrostjo na razdalji 14 km."'1,,,,, : b,f ,- 5(i = 0't>? kt'r,.-

4u-o-: 0,OT.Go *- \,2 Lrrr-
9. Brez risanja opiSi medsebojne lege kroinic z danima polmeroma in srediSino razdaljo.

a) rr - 6 cm, rz= 3 cm,d = 5 cm f<voinici se saL'ata-

b) 11 = Lcm,h= 1cm, d = 2,5 cm L"O2r.1ic. 5t vr( ),x>F,V+^kv,

10. KolikSna mora bitisrediSina razdalja med krolnicama s polmeroma 10 in 20

dotikali? 0L = 3,O c.r,_

11. (v zvezeklV krog s polmerom 3 cm nari5i sredi5dni kot 40 ".

L2. (v zvezek) V krog s polmerom 4 cm nariSi tetivo, dolgo 5 cm.

13. Poirnenuj vse daljice in premice.

4 k,'.,. 5.lJ: bif = 4{1} n'ru

/Q kn" 4hr3.-{\ -- Z-aa -'L = 3LlDyl,r,"

vl

" har iS €.tT19 kvozntC'l

'r\b kr.gf hr c.i lirrri!9r;u *c'tL'--

. rj it .j ; , r, :, 111r r.;.i 1,, o 6 LhL i,'

1.,p i ,,'l ,l -Od cr-r A
,.- lf \-,{tcv,'.-- arO}(CLr,",r " }ot ,r.",

i. f.1 t,1 ... c,:,l-- L

M- rv\\\4i.,o!eLni .c- ' iolt!t'-t'ri"

S = se V.ru-l-rv
J-r
U t tcuultanto- aJ^ cAph\q'Q,""tc7^_

;-I
LF - pq*a\r.r-

SE '"' sF - po{;**ta-, 
J sb - p<r{*e.-

ts - p.g",.rlr\-

r-T

Q rr-

ktClt,3l

r, r,,5

AB - kh.o^,


